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Тема: Формування, розподіл і використання балансового прибутку підприємств
Мета: навчитися визначати прибуток підприємства від всіх видів його діяльності та розраховувати рівень рентабельності підприємства
Задача 1
Визначити фінансовий результат від операційної діяльності підприємства “Терра”. Проаналізувати дані, зробити висновок.
	Дані
	За звітний період
	За попередній період

	Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
	17836
	16530

	Собівартість реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
	( 12864 )
	( 12355 )

	Інші операційні доходи
	6323
	5577

	Інші операційні витрати
	( 2600 )
	( 2898 )

	Адміністративні витрати
	( 785 )
	( 555 )

	Витрати на збут
	( 75 )
	( 38)



Задача 2
Ознайомитися зі звітністю АТ «Житомирський маслозавод» за 2021-2022рр. (https://clarity-project.info/edr/00182863/finances?current_year=2022). На основі звіту про фінансові результати встановити:
1. Валовий прибуток
2. Фінансовий результат від операційної діяльності
3.Фінансовий результат до оподаткування
4. Витрати (дохід) з податку на прибуток	
5. Чистий фінансовий результат

Додаткове завдання: Розрахувати рентабельність підприємства в цілому та основної діяльності підприємства. Зробити висновки
Методичні рекомендації
1. Операційна діяльність, до складу якої входить основна та інша. 
Результатом основної діяльності є прибуток від реалізації продукції (товарів, послуг, робіт). Згідно з П(С)БО 3 він має назву валового прибутку і визначається наступним чином:


Результатом іншої операційної діяльності є прибуток від іншої операційної діяльності, який визначається наступним чином:


Загальний прибуток від операційної діяльності підприємства ( згідно з П(С)БО3 фінансовий результат від операційної діяльності) визначається наступним чином:


2. Рівень рентабельності власного капіталу підприємства визначається, як:
Рвк = ЧП / (ВК п.п.+ВКзв.п.)/2  * 100%
ВК = СК +ДК +РК
Рівень рентабельності позикового капіталу підприємства визначається, як:
Рпк = ЧП / ПК  * 100 %
ПК = КЗ +КК +ПЗ
3. Рівень рентабельності підприємства, як:
Рп-ва = ЧП / СВА,
де ЧП – чистий прибуток
СВА – середньорічна вартість активів.
СВА = СВА п.п. + СВА з.п /2
Рівень рентабельності основної діяльності, як:
Р о.д. = ФР о.д. / В о.д,
де ФР о.д. – фінансовий результат основної діяльності
В о.д. – витрати основної діяльності
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